

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

OMBRE:	DUAP ECUADOR S.A.		****			
	E EXPEDIENTE: 166807					
	EL REPRESENTANTE LEGAL:	ROSA MILAGROS PEG	UERO BAEZ			
	REPRESENTANTE LEGAL:	GERENTE GENERAL				
. COMPA	Nia extranjera socia o acc	IONISTA DE LA SOC	IEDAD ECU	ATORIAN	IA.	
OMBRE:	EFI HIGHTECH AG					
		SUIZA				
	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANI , Calle Alder & Alder, Treuhandgesell		410 Heiden S	luize		
MICILIQ				- WILD		
ACIONAL	Y APELLIDOS COMPLETOS:	والمعارض والمستوان والمستوان والمستوان والمستوان		# 1244		
NACIONAL NÚMERO D DOMICILIO	T APELLIDOS COMPLETOS: IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS		ord Arriva Data Arriva	86 (200) 1 20 (200) Bandhil		·.
NACIONAL NÚMERO D DOMICILIO	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:		ord Arriva Data Arriva	en in de la company de la comp		٦
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑI	en in de la company de la comp	JERA: Domicilio	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ.	Pipinibili A EXTRAN	JERA: Domicilio	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ. Nacion Suiza	Eponeira A EXTRAN alidad	JERA: Domicilio	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ.	Eyonelisi A EXTRAN alidad Repo	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ. Nacion Suiza	Eponeira A EXTRAN alidad	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ, Nacion Sulza	A EXTRAN alidad mess	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍ. Nacion Suiza	A EXTRAN alidad mess	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA Estado Civil Casado	COMPAÑÍ, Nacion Sulza	A EXTRAN alidad mess	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA Estado Civil Casado	COMPAÑÍ, Nacion Sulza	A EXTRAN alidad	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA Estado Civil Casado	COMPAÑÍ, Nacion Sulza	A EXTRAN alidad	JERA: Domicilio Suize	
NACIONAL NÚMERO E DOMICILIO I. DATOS No.	IDAD: DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA Estado Civil Casado	COMPAÑÍ, Nacion Sulza	A EXTRAN alidad	JERA: Domicilio Suize]

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

2014 OS ANO MES 14 DÍA



BEGLAUBIGUNG

Michael Julius Moser, Notar des Kantons Bern, mit Büro in Bern, eingetragen im Notariatsregister des Kantons Bern

beurkundet:

Die vorstehende, eine Seite umfassende Kopie stimmt mit der Kopie, die dem Notar vorgelegt wurde, genau überein.

Beurkundet im Büro des Notars am sechsundzwanzigsten Mai zweitausendundvierzehn.

26. Mai 2014



Der Notar:

	APOSTILLE
	e La Haye du 5 octobre 1961)
Pais: Confederación Sulz El presente documento p	úblico
2. ha sido firmado por	idad filius Meso
3. actuando en calidad de	
4. se halla sellado / timbrado o	con Motoria del
anten de	Ben
	Certificado
5. en Berna	6. el 26/05/2014
7. por	Ursula Liechti
funcionario / a de la Cancil	leria de Estado del cantón de Berna
8. con el número: 23 4	7
N DE 8	10. Firma
(A) (A)	or-crece





REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA COMPAÑÍA INFORMANTE

AÑO	2013	NO.	
Dentre	o 15 dias ingre	so a l libro	

	RUC	wi													EXP	EDIE	NI.	t.:				
DUAP ECUADOR S.A.	0	9	9	2	7	9	4	8	4	4	0	Ţ	0	1	1	6	6	[8	3	0	7	
: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN AZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	RUC		RESA	SO	CIA C	AC	JON	ISTA							EXP	EDIE	NT	E:				
		1				Π	Г	Γ	T		Т	T				Г	Т	Т				
NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS	DE LA	EMP	RESA	SO	IA C	ACC	CION	ISTA														
										ón	T		Na	clo	nalid	lad		-	A		•	rticij
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	1	Apel	idos	y No	omb					ón		· · · · · ·		nclo	nalid	lad					USD)
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS CÉDULA/RUC/PASAPORTE F1484942	1		idos	y No	omb					ón		Sulz		ncio	nalid	lad		1			USD)
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	1	Apel	idos	y No	omb					ón		Sulz		clo	nalid	lad					USD)
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	1	Apel	idos	y No	omb					ón		Sulz		clo	nalid	lad					USD)

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN: EL administrador de la companía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lipresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Companías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO	MES	DÍA
2014	05	29

ra Magus Peguso Bre FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL

Nombre: Rosa Milagros Peguero Baez Identificación: 0955501952

TOTAL

557.575,00